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 ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DELL'8 LUGLIO 2014, N. 163

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

INDI      Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la

seduta  dell’Assemblea legislativa  e,  dopo aver dato lettura  delle  comunicazioni,  dà  la parola,  ai  sensi

dell'art. 35, VI comma del Regolamento interno, ai consiglieri Marangoni (lamenta la mancata risposta alle

interrogazioni scritte nei tempi regolamenti) e Natali.

Il Presidente, su richiesta del consigliere Ricci, pone in votazione, per appello nominale chiesto a nome dei

consiglieri  Ricci,  Comi,  Badiali,  l'iscrizione  d'urgenza  della  proposta  di  legge  n.  426.  L'Assemblea

legislativa approva a maggioranza qualificata dei due terzi dei votanti.

pag. 1



PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DELL'8 LUGLIO 2014 N. 163

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, ai sensi dell'art.  30, secondo

comma, del Regolamento interno, che reca:

 COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  E  DEL

PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA concernenti:  "Incontro con il Governatore

della Banca d'Italia in merito  a Banca Marche"

Il Presidente dà la parola, per le comunicazioni, al Presidente Spacca e a sè medesimo.

Il Presidente, dopo aver comunicato, come stabilito nella Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, che verrà

indetta seduta assembleare il 17 luglio p.v. per trattare gli atti amministrativi n. 80 (PSR), n. 81 (FSE) e n.

82 (FESR), passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1511 del consigliere Cardogna "Obiettivi burden sharing".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Cardogna che si dichiara soddisfatto della risposta.

 INTERROGAZIONE N. 1561 della consigliera Ciriaci  "Celiachia - sensibilizzazione nelle scuole

primarie e secondarie".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Replica l'interrogante consigliera Ciriaci.

 INTERROGAZIONE N. 1419 dei consiglieri Giancarli, Badiali "Attuazione della legge regionale 2

maggio 2012, n. 11: disciplina dei distretti rurali e dei distretti agroalimentari di qualità".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

 INTERROGAZIONE N. 1538 dei consiglieri Natali, Acquaroli, Romagnoli "Montefeltro salute".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Replica l'interrogante consigliere Natali.
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 INTERROGAZIONE N.  1658  del  consigliere  Cardogna  "Legittimità  della  vendita  dei  boschi

marchigiani a favore di privati provenienti da altre regioni".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Rinuncia alla replica l'interrogante consigliere Cardogna.

 INTERROGAZIONE N. 1574 del consigliere Natali "Comando psicologo AV5".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Replica l'interrogante consigliere Natali.

Il  Presidente,  dopo aver dato la parola alla consigliera Ciriaci,  passa alla trattazione del  punto iscritto

all'ordine del giorno, su decisione dell'Assemblea, che reca:

 PROPOSTA DI  LEGGE N.  426  ad  iniziativa  dei  consiglieri  Perazzoli,  Bellabarba,  Sciapichetti,

Bucciarelli,  Traversini,  Eusebi,  Mezzolani,  Ricci,  Badiali,  Comi,  Busilacchi,  Marconi,  Acacia

Scarpetti,  Ortenzi,  Solazzi,  Luchetti,  concernente:  "Modifica  alla  deliberazione  legislativa

approvata  nella  seduta  assembleare  del  1°  luglio  2014,  n.  162  concernente:  Disposizioni  per

l'attuazione delle politiche regionali per la promozione della cultura della legalità".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza consigliera

Ortenzi e alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli.

Intervengono i consiglieri Bucciarelli, Zaffini, Marconi, Marangoni, Bellabarba, Brini,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Giancarli, Zinni, Romagnoli (per dichiarazione di voto), Latini.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  dell'articolo  e

dell'emendamento.
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ESAME E VOTAZIONE DELL'ARTICOLO E DELL'EMENDAMENTO

ARTICOLO 1

Esame dell'emendamento all'art. 1

Discussione:  Marangoni  (chiede  la  votazione  per  appello  nominale  anche  a  nome  dei  consiglieri

Trenta e Foschi dell'emendamento 1/2)

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Conclusi l'esame e la votazione dell'articolo e dell'emendamento, il Presidente  pone in votazione il

coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della

proposta di legge n. 426.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa  approva.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI LEGGE N. 407 (testo base)  ad iniziativa dei consiglieri Cardogna, Comi, Binci,

Bucciarelli,  Busilacchi,  Camela,  D'Anna,  Eusebi,  Latini,  Trenta,  Marinelli,  Natali,  Pieroni,  Ricci,

Silvetti,  Zaffini,  Badiali,  Perazzoli,  Bellabarba,  concernente:  "Disposizioni  in  materia  di  terapie

complementari: terapia del sorriso e pet therapy";

 PROPOSTA DI LEGGE N. 221 ad iniziativa dei consiglieri Cardogna, Marinelli, Malaspina, Silvetti,

Marangoni, Latini, Binci, D'Anna, Zaffini, Bucciarelli, Pieroni, Busilacchi, Ricci, Eusebi, concernente:

"Disposizioni in materia di terapie complementari: terapia del sorriso";

 PROPOSTA DI LEGGE N. 262 ad iniziativa del consigliere Marangoni, concernente: "Disposizioni

sulla pet therapy".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere

Comi e al relatore di minoranza consigliere D'Anna.

Intervengono i consiglieri Marangoni, Latini, Busilacchi, Zinni.
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(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Soppresso.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente  pone in  votazione  il  coordinamento

tecnico.  L'Assemblea legislativa approva.  Indice,  quindi, la  votazione finale  della  proposta di

legge n. 407 (testo base).

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa  approva.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 78 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente:

"Piano per le attività cinematografiche anno 2014. Legge regionale 31 marzo 2009, n. 7".

Discussione generale

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza consigliera

Ortenzi e alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli.

Interviene l'Assessore Marcolini.

E' presente il solo Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il coordinamento

tecnico.  L'Assemblea legislativa approva.  Indice,  quindi, la  votazione finale  della  proposta di

atto amministrativo n. 78, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa  approva.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore  13,50.

IL VICE PRESIDENTE

          Giacomo Bugaro

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

Franca Romagnoli
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